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Коротка анотація до курсу:  

Мета навчальної дисципліни формування у студентів системи знань щодо теорії і практики з моніторингу 

фінансових операцій в Україні та за кордоном, уміння виявляти та аналізувати їх за встановленою системою 

критеріїв віднесення до тіньової економіки, набуття здобувачами практичних навичок щодо здійснення 

моніторингу фінансових операцій суб’єктами фінансового моніторингу. 

При вивченні зазначеної дисципліни студенти повинні отримати чітке уявлення про статус, форми 

організації системи фінансового моніторингу, функції, та інструменти. 

1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   Суть і значення фінансового моніторингу 

Тема 2 Міжнародні організації та співробітництво у сфері протидії легалізації злочинних 

доходів і фінансуванню тероризму 

Тема 3 Міжнародні стандарти у сфері протидії легалізації (відмивання) злочинних доходів 

та фінансуванню тероризму 

Тема 4 Типології відмивання доходів отриманих злочинним шляхом 

Тема 5 Особливості фінансового моніторингу в окремих категоріях спфм 

Тема 6 Практика здійснення фінансового моніторингу  

Тема 7 Оцінка ризику клієнтів при  проведенні фінансового моніторингу 

Тема 8 Порядок взаємодії та надання узагальнених матеріалів щодо фінансового 

моніторингу 
 

2. Формат курсу: змішана (курс, що має супровід в системі MOODLE, має структуру, 

контент, завдання і систему оцінювання). 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у 

галузі знань у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та 
характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та 
навчальної діяльності.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
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Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності). 

Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання 

фінансового ринку.  

Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та обробки даних . 

Здатність використовувати базові знання і практичні навички у сфері монетарного, фіскального регулювання 

та регулювання фінансового ринку. 

Здатність обґрунтовувати, приймати професійні рішення та брати відповідальність за них. 

4. Результати навчання:  

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності.  

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та програмні продукти.  

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення 
до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати 

отримані результати. 

Застосовувати теоретичні знання та практичні навички у сфері монетарного, фіскального регулювання та 

регулювання фінансового ринку. 

Визначати функціональні області та взаємозв’язки між сферами, підсистемами та ланками фінансових систем. 

Вміти нести відповідальність за результати професійної діяльності. 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції    26 

Семінарські заняття / практичні / лабораторні    24 

Самостійна робота   3 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне забезпечення. 

 Неформальна освіта передбачена 

6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (1 балів). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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